
FELHÍVÁS ADOMÁNYGYŰJTÉSRE
a

KÉKI -BEN

Az utóbbi hetek szélsőséges időjárási körülményei miatt az ország több
területén kritikus árvízi helyzet alakult ki. Együtt érezve a sok helyen
tragédiába torkolló emberi sorsokkal, a KÉKI is természetbeni adományok
gyűjtésére irányuló akciót indít.

Az adománygyűjtés módja a KÉKI-ben:

A természetbeni adományokat (ruha, tartós élelmiszer, fertőtlenítő- és
tisztálkodó szer) 2010. július 12-én 12:00 óráig Hangyál Béla
irodájában lehet elhelyezni, az intézet pedig gondoskodik a VM-be való
szállításról.



VIDÉKFEJLESZTÉSI MINISZTÉRIUM
FELHÍVÁSA

ADOMÁNYGYŰJTÉSRE

Az utóbbi hetek szélsőséges időjárási körülményei miatt az ország több területén
kritikus árvízi helyzet alakult ki. Együttérezve a sok helyen tragédiába torkolló
emberi sorsokkal, felismerve azt, hogy a társadalmi felelősségvállalás a
kormányzati szervre, így különösen a vidékfejlesztésért felelős tárcára is kiterjed,
pénzbeli támogatás és természetbeni adományok gyűjtésére irányuló akciót
indítunk.

Kérem, amennyiben lehetősége van rá, pénz- és/vagy természetbeni
adományokkal nyújtson közvetlen segítséget a kilátástalan helyzetbe került
emberek sokszor egy élet munkáját elpusztító kárának enyhítéséhez!

A pénzadományokat 2010. június 10-től 2010. szeptember 30-ig várjuk a VM
„Árvízkárosultak megsegítése” elnevezésű 10032000-01220191-5004009
számú számlájára.

A természetbeni adományokat, amelyek célszerűen ruha, tartós élelmiszer,
fertőtlenítő- és tisztálkodószer lehetnek, kérem, hogy a VM székházba (Budapest,
V. kerület Kossuth Lajos tér 11., földszint 59. sz. terem) szíveskedjen
személyesen, vagy postai úton eljuttatni. A gyűjtés 2010. június 10-től 2010. július
14-ig tart, munkanapokon, munkaidőben (hétfőtől csütörtökig 09.00 órától 16.00
óráig, pénteken 13.00 óráig).

A beérkezett természetbeni adományokat és pénzbeli felajánlásokat az ország
területén tevékenykedő, elismert karitatív, humanitárius szervezetek útján
juttatjuk célba.

Az adományok szétosztásának igazolásáról a munkában résztvevő szervezeteket
beszámolási kötelezettség terheli.

Az adományok célba juttatását követően, azok felhasználásáról részletes
beszámolót teszünk közzé a VM honlapján.

Támogatásukat köszönjük!

Vidékfejlesztési Minisztérium vezetése


